

“星海湾大桥一家三口跳桥”事件最新进展 借钱炒比特币巨亏2000万 携妻跳海前杀害三岁女儿

今年6月18日,轰动全国的“星海湾大桥一家三口跳桥”事件有了新的进展。

据南都报道,12月16日,被告人郑某伟涉嫌故意杀害其三岁女儿,后跳海自杀未遂,被大连市检方以“非法剥夺他人生命、造成一人死亡,涉嫌故意杀人”起诉。

对于作案原因,郑某伟在庭审时称夫妻二人因投资比特币失败决定自杀。

据悉,在该案中郑某伟杀害女儿后,与妻子留下遗书后开车前往星海湾大桥,将女儿遗体扔下桥后跳海自杀,郑某伟被救起,其妻遗体后被发现。



6月18日中午,大连万众应急救援队队员在大连黑石礁海域周边展开搜救。

最后行动轨迹

春光园小区出口和小区电梯内的监控设备,记录下了一家三口在阴阳相隔前的行动轨迹。

- 6月18日2时51分,郑某伟和妻子带着3岁的女儿娜娜(化名)一起坐电梯下楼。
- 6月18日3时04分,郑某伟开车抵达星海湾大桥。
- 6月18日3时49分,一家三口回家。
- 6月18日4时49分,郑某伟抱着被包裹在毛巾被里的女儿,和妻子一起坐电梯下楼。
- 6月18日5时08分,车再一次开上星海湾大桥。
- 6月18日17点30分,大连万众应急救援队在事发海域打捞出—具遗体,初步确定为郑家女主人王某。

炒比特币输光两千万携妻自杀

今年6月18日早上5点左右,大连星海湾大桥上发生一起悲剧:一家三口从桥上坠入海中。其中丈夫获救被紧急送医,其妻子和3岁的孩子失踪。据了解,这一家三口是开车从鞍山来到大连,6月18日清晨,从高新区方向开上星海湾大桥。

6月18日中午,大连万众应急救援队队员在大连黑石礁海域周边展开搜救,救援人员携带了冲锋艇、水下机器人和探查声呐等搜救设备,但因为事发海域海水深度较大,且水下有海流涌动,搜救难度很大。

大连警方第一时间介入调查此事,获救的丈夫已经被警方控制。

2020年12月8日。在事发近半年后,大连市人民检察院的起诉书讲清了这起悲剧的发生原因:

2020年6月18日4时许,郑某伟在沙河口区某小区家中南卧室床上,持尖刀将女儿杀害。包裹女儿遗体后,来到星海湾大桥18号桥墩附近将女儿遗体扔下桥。随后郑某伟和妻子王某一起跳海自杀。郑某伟自杀未遂,6月18日10时许,在大医二院主动交代了犯罪事实。

郑某伟称,自己大学毕业后一直从事自由职业,“玩金融”。时下

炙手可热的比特币是他的主要投资项目,赚了不少钱,身价直逼千万。

但是比特币的巨额波动让春风得意的郑某伟迎来了一场灭顶之灾。因为动用资金杠杆参与炒作,到今年6月初,他已经亏损两千多万元。“这些钱里有我父母的四百万,有我岳父岳母的50万,其他都是我这些年的积蓄和跟亲戚们借的钱。”郑某伟说。

辛苦打拼的家产一朝输光,还欠下了至亲好友的大笔债务。郑某伟打算自杀。他说自己一开始只打算自己死,后来妻子苦劝自己无果,夫妻俩决定“一起走”。

据南都报道,面对公诉人提问,郑某伟交代称,因为“想要一家人在一起”的想法,夫妻俩决定先把亲生女儿杀死,再一起跳海自杀。6月17日,其在药房购买安眠药后,由妻子喂给女儿。郑某伟称,杀害女儿前自己曾“不忍心、有过犹豫”,先用刀捅破了孩子身边的毛绒玩具。

庭审最后,被告人郑某伟称对杀害女儿的罪行供认不讳,并称妻子自杀起因也是因为自己,希望法院能够从重判决自己。

比特币已经创下新高 版权所有 违者必究

就在两天前,比特币刚刚突破20000美元大关,创下问世以来新高。然而,当市场还没喘过气来时,比特币价格又势如破竹,接连突破21000、22000、23000美元三道关口。而今年以来,比特币涨幅已超200%。

据中国基金报

总值班:张红宇
本版编辑:赫巍利
本版美编:冯漫

零售
专供报



6 935970 566666

辽沈晚报
原发 独家 原创



一份辽沈晚报 三代家风传承

订报热线: 024-22893456
11185-0号键



码上订报